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  كدام گزاره زير درست است؟. 1

  . گيرد آمار استنباطي گويند ا مورد استفاده قرار ميه توصيف مشاهدهو خلاصه كردن, به مجموعه روشهايي كه براي سازمان دادن. الف  

  .گيريم آمار توصيفي گويند ويژگي و خصوصيات جامعه را نتيجه مي, هاي حاصل از نمونه به مجموعه روشهايي كه با استفاده از داده. ب  

  .گويندد جامعه نرويدادها و اموري كه فقط يك ويژگي مشترك داشته باش, اي از افراد به مجموعه. ج  

  .است مثبتدر نمونه گيري تصادفي احتمال انتخاب شدن براي همه اعضاي جامعه . د  

  ؟نيستكدام مقياس براي اندازه گيري متغير كمي پيوسته مناسب . 2

  يتاي و نسب فاصله. د  نسبتي. ج  اي فاصله. ب  اسمي. الف  

  . پاسخ دهيد 5تا  3هاي دانش آموز در جدول زير داده شده است به سؤال 25توزيع فراواني وزن 

  

  حدود طبقات  فراواني

5  38-33  

11  44-39  

3  50-45  

6  56-51  

   

  كيلوگرم است؟ 45و كمتر از  38وزن چند درصد دانش آموزان بيشتر از . 3

  درصد 44. د  درصد 64. ج  درصد 22. ب  درصد 11. الف  

  كيلوگرم است؟ 51وزن چند درصد دانش آموزان كمتر از . 4

  درصد 19. د  درصد 76. ج  درصد 12. ب  درصد 24. الف  

  چقدر است؟ 45-50نماينده طبقه . 5

  5/47. د  19. ج  3. ب  50. الف  

21اگر . 6 =X  ,42 =X  13و =X  1و−= ii XY  باشد∑
=

3

1i

iiYX چقدر است؟  

  7. د  28. ج  14. ب  صفر. الف  
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  بر حسب درجه چقدر است؟ Oگروه خوني  فراواني.هستند Oنفر داراي گروه خوني  24 ,نفر دانشجوي يك كلاس 60از . 7

  60. د  144. ج  40. ب  24. الف  

است فراواني  64و درصد فراواني تراكمي طبقه چهارم  36دانش آموز درصد فراواني تراكمي طبقه سوم  25در جدول توزيع فراواني وزن . 8

  مطلق طبقه چهارم چقدر است؟

  16. د  28/0. ج  7. ب  28. الف  

  براي مقايسه عملكرد دو گروه كدام نمودار مناسب است؟. 9

  هيستوگرام. د  نمودار چند ضلعي. ج  نمودار ستوني. ب  اي نمودار دايره. الف  

  دارد؟ يهايي كه داراي مقايس اسمي است كدام شاخص مركزي كاربرد بيشتر در داده. 10

  ميانگين همساز. د  ميانه. ج  ميانگين حسابي. ب  نما. الف  

  نما چقدر است؟ 4و8و5و6و2و5و9هاي  در مجموعه داده. 11

  5. د  5/8. ج  2. ب  9. الف  

  كدام گزاره زير درست است؟. 12

  .گيرد ميانه تحت تأثير اعداد بزرگ قرار مي عدد. الف  

  .گيرد عدد ميانه تحت تأثير اعداد كوچك قرار مي. ب  

    .هايي كه مقياس ترتيبي دارند ميانه كاربرد بيشتري دارد در داده. ج  

  .هايي كه مقياس اسمي دارند ميانه كاربرد بيشتري دارد در داده. د  

  ميانه چقدر است؟ 19,  17,  20,  10,  12,  16,  14,  16,  14,  14هاي  در مجموعه داده. 13

  5/15. د  2/15. ج  16. ب  14. الف  

  ميانگين همساز چقدر است؟ 2و  4و  8هاي  د رمجموعه داده. 14

. د  66/4. ج  4. ب  43/3. الف  
14

1
  

  .برقرار است Moو نما  Mdميانه ,  Xبين ميانگين هاي آماري داراي كجي مثبت باشد كدام رابطه  اگر مجموعه داده. 15

MoMdX. الف   MoMdX. ب    == >>  

MdMoX. ج   XMdMo. د    << >>  
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سال باشد ميانگين مركب اين دو خانواده  31نفر  3با تعداد  Bسال و ميانگين خانواده  28نفر  2با تعداد  Aاگر ميانگين سن خانواده . 16

  چقدر است؟

  سال 8/29. د  سال 30. ج  سال 5/28. ب  سال 29. الف  

  3,  8,  2,  6,  9,  16,  10هاي زير انحراف چاركي چقدر است؟   در مجموعه داده. 17

  7. د   5/3. ج  4. ب  8. الف  

  كدام است؟ 3,  5,  8,  4انحراف متوسط . 18

  5/1. د   5/3. ج  صفر. ب   5. الف  

  است ضريب پراكندگي چقدر است؟ 25/6و واريانس نمرات آنها  14 هنفر 20ميانگين نمرات درس رياضي يك كلاس . 19

  125/3. د  625/44. ج  70. ب  85/17. الف  

  چقدر است؟ x2   ,5+y2   ,5+z2+5انحراف معيار , باشد 4برابر  zو  yو  xيانس اگر وار. 20

  21. د  9. ج  4. ب  16. الف  

        

        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

        ....باشدباشدباشدباشد    ميميميمي    1111////4444بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي بارم هر سؤال تشريحي 

اي نشان  ايرهجمعيت اين سرشماري را با نمودار د. جدول زير براي جمعيت كشور تنظيم شده است 1375با استفاده از سرشماري سال . 1

  .دهيد

  

  جنس و محل سكونت  مردان شهري  مردان روستائي  زنان شهري  زنان روستائي

  جمعيت برحسب هزار نفر  18805  11710  18013  11527
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مطلوبست محاسبه ميانگين  است، هزار تومان 40,  70,  60,  70,  60,  40,  50,  40 , 20,  20نفر عبارتند از  10درآمد روزانه . 2

  .ميانه و نما , حسابي

  

  .هاي آماري داراي كجي مثبت است جدول توزيع فراواني زير نشان دهيد كه داده يميانگين و نما, با محاسبه ميانه. 3

  

  ود طبقاتحد  30-10  50-30  70-50  90-70  90- 110  110- 130  130- 150

  تعداد  4  12  16  4  2  1  1

  

  .را بدست آوريد 3با استفاده از روش غير مستقيم ضريب پراكندگي جدول توزيع فراواني سؤال . 4

  

 25دانش آموز در درس رياضي در جدول زير داده شده است با استفاده از نمودار نقطه  25هاي پيشرفت تحصيلي  توزيع فراواني نمره. 5

  . ها را مشخص كنيد دي دادهدرص 60و  يدرصد

  

  حدودطبقات  34-30  39-35  44-40  49-45  54-50  59-55

  فراواني  3  7  6  6  2  1
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